
Hop On Facility
Приєднання до проєктів 

Дедлайн: 20 квітня 2022 року
 Тип  проєктних  дій: RIA  (Research  and  Innovation  Actions  /  Дослідницько-

інноваційні дії). 

 Ідентифікаційний код конкурсу на порталі Європейської комісії: 
HORIZON-WIDERA-2022-ACCESS-07-01 

 Цільовий  підрозділ  /  Destination:  «Покращений  доступ  до  передових 
досліджень» / Improved access to excellence 

 Хто є організатором програми? – Конкурс фінансується Європейською комісією 
і проводиться в межах блоку нової рамкової дослідницько-інноваційної програми 
ЄС «Горизонт  Європа»  (блок  «Розширення  участі  та  зміцнення  європейського 
дослідницького простору» /  Widening participation and strengthening the European  
Research Area). 

 Яке  завдання  ставить  перед  собою  організатор  конкурсу?  – Конкурс 
передбачає залучення установ з країн,  які  мають низький або середній рівень 
інноваційного  розвитку.  Проєкти  повинні  бути  спрямовані  на  досягнення 
наступних результатів:

-  на  системному  рівні:  сприяння  розвитку  інноваційного  потенціалу,  підвищення 
обміну знаннями, а також розширення можливостей участі країн, що розвиваються, в 
науково-дослідних проєктах;
-  на організаційному рівні: розширення доступу учасників з країн, що розвиваються, 
до  інноваційних  дослідницьких  проєктів,  покращення  рівня  проведення  передових 
наукових досліджень в цих країнах та формування високопрофесійного кадрового 
потенціалу;
- на рівні бенефіціарів: формування нових компетентностей та навичок для роботи в 
транснаціональних  проєктах,  зокрема  для  управління  проєктами,  поширення  та 
використання результатів проєктів. 

 Які проєкти можуть отримати фінансування в межах конкурсу? – Очікується, 
що  проєкти  за  цим  напрямом  сприятимуть  підвищенню  наукового  та 
інноваційного  потенціалу  для  всіх  суб’єктів  дослідницько-інноваційної  системи 
країн,  що  розвиваються;  появі  структурних  змін,  результатом  яких  стануть 
модернізовані та конкурентоспроможні дослідницько-інноваційні системи; зупинці 
процесу “відтоку мізків” в науковій сфері; активізації використання національних 
та європейських ресурсів для стратегічних інвестицій; посиленню взаємодії між 
представниками  бізнесу  та  науки;  зміцненню  ролі  сектору  вищої  освіти  в 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-widera-2022-access-07-01


дослідницько-інноваційній системі, а також покращенню функціонування НКП. 

 Хто  може  взяти  участь  в  програмі? -  Конкурс  передбачає  залучення 
додаткового учасника з установи з країни, яка має низький або середній рівень 
інноваційного розвитку, до консорціуму в складі щонайменше 3 юридичних осіб 
(наукові інститути, університети, МСП, стартапи тощо), серед яких одна установа 
має бути зареєстрована в країні-члені ЄС, а решта — в країнах-членах ЄС або 
країнах,  асоційованих  до  програми  “Горизонт  Європа”,  з  метою  виконання 
дослідницько-інноваційних проєктів,  які  вже були підтримані  та профінансовані 
Європейською  комісією  в  межах  конкурсів  другого  блоку  програми  “Горизонт 
Європа” та конкурсів від Європейської ради інновацій (EIC pathfinder). Залучення 
додаткового учасника може відбутися виключно за згоди всіх членів консорціуму. 

 Яка  підтримка  буде  надана  переможцям? -  Проєктним  пропозиціям,  які 
переможуть у конкурсі, буде надано грантове фінансування у розмірі 200-500 000 
тис. євро. В межах конкурсу буде підтримано 80 проєктів. Збільшення бюджету 
повинне відбуватися на користь нового партнера (виняток складає збільшення 
фінансування для координатора консорціуму у розмірі 10%). 

 Як  взяти  участь  у  конкурсі? -  Заявки  на  участь  у  конкурсі  приймаються 
виключно  електронним  шляхом  через  портал  Європейської  комісії  Funding  & 
Tenders  Portal (посилання на  сторінку  конкурсу).  Заявку  подає  організація-
координатор консорціуму. Заявка складається з двох частин: 
-  частина  А,  адміністративна —  заповнюється  в  онлайн-режимі  і  містить 
інформацію про членів консорціуму,  загальний бюджет проєкту та питання,  які 
стосуються теми проєкту; 
- частина В, технічна — містить технічний опис проєкту (зразок шаблону можна 
завантажити за  посиланням, дійсний шаблон буде доступний для завантаження 
після  логування  на  порталі.  Його  слід  заповнити  та  розмістити  на  порталі  у 
форматі  PDF).  Загальний  обсяг  цієї  частини  не  повинен  перевищувати  45 
сторінок. 
Проєктні заявки за цим конкурсом повинні демонструвати необхідність залучення 
додаткового  партнера  та  чіткий  робочий  пакет  для  цього  партнера.  Також 
проєктна заявка має включати детальний опис профілю нового партнера та його 
роль  в  цьому  проєкті  (цю  інформацію  слід  оформити  іншим  шрифтом  або  
виділити іншим кольором). 

 Яким  є  кінцевий  термін  подання  заявки? -  Заявки  на  участь  у  конкурсі 
прийматимуться до 20 квітня 2022 року (до 18:00 за київським часом). 

 Де  можна  ознайомитися  із  детальними  умовами  участі  в  програмі?  -  Щоб 
дізнатися  більше  інформації  про  конкурс,  будь  ласка,  перейдіть  за  поданими 
нижче посиланнями: 
- сторінка конкурсу на порталі Funding & Tender Opportunities Portal;
-  робоча  програма блоку  “Розширення  участі  та  зміцнення  європейського 
дослідницького простору” на 2021-2022 рр. (див. Стор. 42-45). 
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